



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Десять организаций получили награду «Красная лента» за выдающееся общественное лидерство в борьбе со СПИДом

Дурбан, 19 июля 2016 г. — Десять выдающихся общественных организаций получили награду «Красная лента» 2014 года за вдохновляющую работу, направленную на прекращение эпидемии СПИДа или снижение ее воздействия. Эта премия была вручена в ходе специального заседания, проведенного в рамках 21-й Международной конференции по СПИДу (СПИД 2016) в Дурбане, Южно-Африканская Республика.

«В разных регионах и культурах сообщества демонстрируют миру, что покончить с эпидемией СПИДа вполне возможно. Их смелость, новаторские подходы и лидерство помогают нам преодолевать барьеры и лучше учитывать потребности людей, наиболее сильно затронутых эпидемией», - сказал Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибе.

В 2016 году эту награду завоевали организации из Бурунди, Мексики, Белиза, Кении, Нигерии, Ирана (Исламской Республики), Непала, Чили и Новой Зеландии.

В секретариат награды «Красная лента» поступило почти 1000 номинаций более чем из 120 стран. Этот секретариат базируется в ЮНЭЙДС, а в его работе участвуют другие партнеры ЮНЭЙДС – СПИД 2016, Глобальная сеть людей, живущих с ВИЧ, Международное сообщество женщин, живущих с ВИЧ/СПИДом, Международный совет СПИД-сервисных организаций и программа правительства Ирландии Irish Aid.

Каждая организация-лауреат получит грант в размере 10000 долларов США и будет приглашена к участию в конференции СПИД-2016, где в рамках Глобальной деревни ими будет организовано пространство для общественного диалога.

В ходе специального заседания для вручения наград «Красная лента» победителей поздравили Ее Королевское Высочество принцесса Нидерландов Мейбл Оранская; Ее Королевское Высочество принцесса Люксембурга Тесси; министр здравоохранения и детского благополучия Зимбабве Дэвид Париреньятва; бывший президент Фиджи, Его Превосходительство Эпели Наилатикау; и г-жа Джен Бигл, заместитель Исполнительного директора ЮНЭЙДС

«Общественные организации начинают возглавлять формирование мер в ответ на СПИД. Организации, присутствующие здесь сегодня - лауреаты награды «Красная лента-2016», - являются примером для всех нас, показывая, что на самом деле означает ускорение мер по противодействию СПИДу, как реально вовлекать в эту работу людей, содействуя реализации прав человека и обеспечению гендерного равенства», - сказала Джен Бигл, заместитель Исполнительного директора ЮНЭЙДС.

Впервые награда Красная лента была вручена в 2006 году, и с тех пор ее вручают каждые два года в ходе Международной конференции по СПИДу. В этом году награда вручалась в пяти категориях.

Категория один: Хорошее здоровье и благополучие (ЦУР 3)

Réseau National des Jeunes vivants avec le VIH/SIDA

Colectivo Seres, A.C.

C-Net+

Категория два: Снижение неравенства (ЦУР 10)

Kenya Sex Worker's Alliance

Positive Action for Treatment Access (PATA)

Категория три: Гендерное равенство (ЦУР 5)

Tehran Positive Club

Chitwan Sakriya Women's Foundation

Категория четыре: Справедливое, мирное и инклюзивное общество (ЦУР 16)

YouthRISE

Red Nacional de Pueblos Originarios en Respuesta al SIDA

Категория пять: Глобальные партнерства (ЦУР 17)

INA Foundation

Более подробную информацию о победителях этого года и о награде «Красная лента» см. на веб-сайте награды «Красная лента» www.redribbonaward.org.

Награда «Красная лента» 2016 в социальных медиа

Facebook: <https://www.facebook.com/redribbon2016/timeline>

Twitter: <https://twitter.com/2016RedRibbon>

Контакты ЮНЭЙДС

ЮНЭЙДС Дурбан | Alasdair Reid | tel. +41 22 791 1352 | reida@unaid.org

О спонсорах

ЮНЭЙДС

Объединённая программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мировое сообщество в деле реализации своего общего видения – «Ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей, обусловленных СПИДом». ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, ООН-женщины, МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнерами с целью прекращения эпидемии СПИД к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Узнайте больше на unaids.org и свяжитесь с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.

Партнеры ООН

Партнеры ООН, участвующие в инициативе присуждения премии «Красная лента», объединяют усилия и ресурсы всех коспонсоров ЮНЭЙДС и Секретариата ЮНЭЙДС.

СПИД-2016

XXI Международная конференция по СПИДу (СПИД-2016) представляет собой главную встречу для лиц, работающих в области ВИЧ, а также для лиц, определяющих политику, людей, живущих с ВИЧ, и всех тех, кто стремится к тому, чтобы покончить с пандемией. Эта конференция дает всем заинтересованным участникам возможность для того, чтобы критически проанализировать, на каком этапе находится эта эпидемия, оценить последние научные достижения и полученные уроки и совместными усилиями определить курс на будущее. Конференция СПИД-2016 будет проводиться с 18 по 22 июля 2016 года в Дурбане, Южно-Африканская Республика. (www.aids2016.org). За созыв и проведение конференции отвечает Международное общество по СПИДу.

Глобальная сеть людей, живущих с ВИЧ

ГНП+ представляет собой глобальную сеть, созданную для людей, живущих с ВИЧ, и работающую под их руководством. ГНП+ выступает за улучшение качества жизни людей, живущих с ВИЧ. Работая для обеспечения потребностей людей, живущих с ВИЧ во всем мире, ГНП+ оказывает поддержку людям, живущим с ВИЧ, через их организации и сети. ГНП+ стремится к тому, чтобы обеспечить равноправный доступ к медицинским и социальным услугам, уделяя особое внимание вопросам социальной справедливости, правам и расширению значимого участия людей, живущих с ВИЧ, в разработке программ и политике – принципу РУЛС. (www.gnpplus.net)

Международное сообщество женщин, живущих с ВИЧ/СПИДом

МСЖ было создано, чтобы найти ответы в условиях почти полного отсутствия поддержки, информации и услуг для женщин, живущих с ВИЧ. Эта организация выступает за расширение лидерства и участия женщин, живущих с ВИЧ, там, где

разрабатываются и реализуются политика и программы и где принимаются решения, которые влияют на жизнь тысяч людей, живущих с этим вирусом. Это предусматривает создание справедливого мира, в котором женщины, живущие с ВИЧ, будут руководить программами и политикой по вопросам ВИЧ, реализуя свои всеобщие права. Они мечтают о мире, где все женщины, живущие с ВИЧ, в том числе молодые женщины, девочки и подростки, будут иметь полноправный доступ к уходу и лечению и будут пользоваться всеми правами – правами на половое и репродуктивное здоровье, юридическими и экономическими правами – независимо от культуры, возраста, религии, сексуальной ориентации, расы и социально-экономического положения. (www.icwglobal.org)

Международный совет СПИД-сервисных организаций

Международный совет СПИД-сервисных организаций (ИКАСО) был основан в 1991 году. Его миссия состоит в мобилизации и поддержке разнообразных общественных организаций в целях организации эффективного глобального противодействия ВИЧ/СПИДу. Это делается с тем, чтобы люди, живущие с ВИЧ и затронутые ВИЧ, могли жить без стигмы, дискриминации и преследования и имели доступ к профилактике, лечению и уходу. Сеть ИКАСО работает на глобальном, региональном и местном уровне, охватывая более 100 стран мира. (www.icaso.org)

Irish Aid

Irish Aid – программа правительства Ирландии для оказания помощи развивающимся странам. Философия оказания помощи вытекает из принципов внешней политики Ирландии, в частности из ее целей – обеспечение мира и справедливости. Международная политика в области развития «Единый мир – единое будущее» отражает многолетнюю приверженность Ирландии правам человека и принципу справедливости в международных отношениях и является неотъемлемой частью внешней политики страны в целом. Абсолютным приоритетом программы Irish Aid является снижения уровня бедности, неравенства и социального исключения в развивающихся странах, особенно в странах Африки к югу от Сахары. Улучшение доступа к важнейшим социальным услугам высокого качества, таким как здравоохранение, образование, услуги в связи с ВИЧ и СПИДом, и социальная защита, рассматриваются как основа для реализации прав человека, снижения уровня бедности, голода и неравенства и стимулирования всестороннего экономического роста. (<http://www.irishaid.gov.ie>)

О награде «Красная лента»

Красная лента является всемирным символом движения против СПИДа. Престижная награда «Красная лента» вручается раз в два года в ходе Международной конференции по СПИДу общественным организациям за их выдающиеся инициативы, которые демонстрируют лидерство в осуществлении мер, направленных на сокращение масштабов распространения и воздействия СПИДа. Эта награда

присуждается всеми членами семьи ЮНЭЙДС; особое внимание в этом году будет уделяться новым приоритетным сферам действий, одобренным этой программой.

Впервые награда Красная лента была вручена в 2006 году; с тех пор награда была вручена 85 организациям более чем из 50 стран за осуществление мер противодействия СПИДу на уровне местных сообществ. Такие организации являются основой противодействия эпидемии СПИДа, демонстрируя необычайное мужество, стойкость и усилия в решении самых серьезных проблем нашего времени. Использование творческих и устойчивых подходов к профилактике передачи ВИЧ половым путем и профилактике среди потребителей наркотиков, предоставление лечения, ухода и поддержки людям, живущим с ВИЧ, демонстрация инноваций перед лицом стигмы и дискриминации через адвокацию и права человека, предупреждение новых случаев заражения ВИЧ среди детей и сохранение жизни матерей, защита здоровья женщин – эти примеры лидерства на уровне сообществ показывают нам на практике, как можно обратить вспять глобальную эпидемию – через оказание помощи отдельно взятому сообществу.

